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ENEMIGOS: 
- Es una planta resistente a los ataques de los insectos, puede tener ataques de ácaros y cochinilla.
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PLANTA (NOMBRE COMUN, NOMBRE CIENTIFICO)
Nombre científico o latino: Beaucarnea recurvata
- Sinónimo: Nolina recurvata
- Nombre común o vulgar: Nolina, Beucarnea, Beaucarnea, Pata de elefante, Bocarnea.
- Familia: Agavaceae.
- Origen: México central.


- El agua se almacena en la base del tronco.  Hojas: muy numerosas y estrechas, de 2cm de ancho por 1-2m de largo, de color verde. Los penachos de hojas que salen en la parte superior surgen de unos botones laterales del tronco. Florece cuando la planta tiene más de 10 años, en primavera. Flores en panículas. Fruto seco e indehiscente.
DATOS DE INTERES:
- Altura: generalmente no se suelve ver con más de 1,5 m de altura, pero en su entorno natural existen ejemplares de más de 10 m. Es muy longeva, en España hay una en la provincia de Alicante (Elche) de casi 300 años de edad de 8 metros de altura y 3 metros de diámetro. Suele ser de un solo tronco poco ramificado, con la base más gruesa y de hojas delgadas y curvadas.
ADAPTACIÓN:
- Le gusta el calor y la luz. No resiste el frío. En invierno, si es clima con heladas, meter en casa, en una habitación con poca calefacción y buena luz. Puede llegar a soportar bien la calefacción si se la pulveriza. En época de verano se debe pulverizar la planta con agua para que tenga humedad ya que si no las puntas de sus hojas se secan.
DIETA:
Es un ejemplar que se desarrolla sobre poco sustrato, pero éste debe ser enriquecido periódicamente con abonos ricos en nitrógeno y fósforo. Riego: poco, sobre todo cuando el tronco ya es leñoso; de jóvenes el tronco es suculento y necesita más agua.

HABITAT:
- Se utiliza como planta de interior con bastante frecuencia. Al ser un ejemplar que adquirirá grandes dimensiones y de rápido crecimiento resulta recomendable cambiarlo de maceta durante sus primeros años de vida. Para no tener que trasplantarlo puede plantarse directamente sobre el suelo del jardín

PARIENTES:
No se encontró la información.

REPRODUCCIÓN: 
- Multiplicación: semillas en cama caliente, pero es difícil y largo. Separación de vástagos en primavera.
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