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Considero que la mayoría de tus trabajos son muy claros y corresponden a lo pretendido, en algunos de estos a mi consideración creo que debes de ser un poco más explícita y llegar al punto central del trabajo con tu argumentación.
La representación de imágenes que realizaste me parece muy interesante ya que en tu biografía le encuentro sentido a cada una de ella que no lograba captar el mensaje o significado que pretendían, me gusta mucho tu manera de expresarte por este medio que es la escritura ya que considero que imaginas todo lo que estas escribiendo y de esta manera me llevas a mi como lectora a irme imaginando no al igual que tu pero si semejante considero de los hechos que plasmas.
Las relaciones que realizas entre dos temas son claras y las asemejar con mayor claridad ya que lo interpones a la vida cotidiana, solo mencionare que te recomendaría que fueses un poco más clara en el punto central del escrito y tuvieses más coherencia entre cada párrafo para que de esta manera no se nos pierda la idea a la que se pretende llegar.
Haces muy buenas investigaciones y te centras en los puntos más específicos de estas al igual que no te quedas con la idea de un solo autor sino que a mi parecer te gusta indagar y no quedarte con la duda.
En general tus trabajos me parecen muy buenos “claro siempre se puede mejorar” y por eso estamos aquí para ir aprendiendo y adquiriendo mayores conocimientos que al final del camino serán para nuestro beneficio y de los cuales lograremos que esos pequeños errores que presentemos podamos irlos solucionando poco a poco y con esto seguís adelante en nuestro camino.


image1.jpeg




